

Tisztelt Jegyző Asszony, Polgármester Úr, Képviselő Testület!

Ismételten azzal a kéressel fordulok a hivatalhoz, magam, és az érintett családok nevében, hogy a szóban forgó ügyben, végre 24 év után történjen valami szemmel látható.

A falu főutcájától pár száz méterre elhanyagolt állapotban van még mindig, egy önkormányzati tulajdonná vált terület, amit a terület eredeti tulajdonosai jelképes összegért adtak át, azzal a szándékkal, és későbbi céllal, hogy újabb telkek kerülhessenek kialakításra, a falu fejlesztése érdekében, a későbbiekben folytatva az úttá vált terület rendezését, közművesítését, lakott területté fejlődését.

Nyilvánvaló, hogy ezt nem a kerttulajdonosok kezdeményezték, de mindenki egyetértett ezzel a szándékkal és lehetőséggel. A kezdeményezés az önkormányzattól indult, mivel Sörédi Pál lánya szeretett volna ott építkezni. Az építkezés megvalósulása után a terv feledésbe merült. Én 2016-ban, édesapám halála után váltam résztulajdonossá.

Sajnos az elmúlt 23 évben, sem a mostani, sem az előző önkormányzatok semmilyen szándékot nem mutattak ennek folytatására, rendezésére. Akik tehetnének valamit ez ügyben, úgy látom nem érdekeltek.

Még csak a terület kijelölése sem történt meg, holott ez immár 23 éve egy út, semmiféle ráfordítás nem történt, még egy fűkaszálás sem.

A terület gyakran sártengerré válik, ugyanis útként használják, de sajnos nem az, az állapotát tekintve semmiképp sem.

Azt gondoljuk az elmúlt 23 évben lehetett volna erre is gondot fordítani, ha nem egyszerre akkor szakaszonként.

Tudjuk, hogy a költségek az idők folyamán jelentősen emelkedtek, de mégsem tartjuk elfogadható válasznak, hogy a lakók fogjanak össze és oldják meg. Ennyi...

Miért a volt kerttulajdonosok álljanak minden költséget?

Tudomásunk szerint ez egy út, a volt tulajdonosok jóvoltából, a Rákóczi utca része, és az utcában senki nem fizetett pénzt a közművekért, és az útért.

Ha ez közút, akkor miért nem kezelik úgy, miért ne járhatna hozzá aszfaltozás, közvilágítás.

23 év után legalább annyit mindenképp szeretnénk, hogy legyen kimérve, kijelölve, szakaszonként akár, de aszfaltozva és közvilágítással ellátva.

Ez az ügy is sajnos újabb példa arra, hogy csak addig fontos valami, amíg az a saját érdekeit szolgálja valakinek.

Kérésünkre érdemi választ várunk, nem kitérő és továbbra is elodázó, elutasító hozzáállást.

Tisztelettel: Kas Zoltánné



Csókakő 2024. 01. 07.

ÖNKORMÁNYZAT KÖZMŰVELÉSI HIVATAL CSÓKAKŐ
2024 JAN 16.
ÉRTÉKELÉS DÁTUMA: 01/24/2024.
2024 JAN 16.
NYÚZÁRI
CS/66-1/2024.
Jdt

Érintett családok:

Tomcsik Bence: Elhunyt Végh Donát és neje leszármazottja

Elhunyt Kaiser Károly leszármazottai

Marton János és neje

Kas Zoltánné Elhunyt Végh Béla és neje leszármazottja

A továbbiakban felsoroltak szintén részesei voltak a 2000-ben történt tulajdon átruházásnak, de az ő esetükben rendeződtek a viszonyok, az utat, közműveket tekintve egyaránt.

Sörédi Pál

Id. Sörédi Imre

Csöngedi Istvánné

Elhunyt Steiner Ilona

Kiszely István